

Pressemeldung 21. März 2017

Speicherwerke AG ist erneut ein ausgezeichneter Arbeitgeber

Hannover, 21. März 2017. Die Speicherwerke AG zählt zu den Siegern des Wettbewerbs "Beste Arbeitgeber in der ITK" von Great Place to Work®. Zum fünften Mal in Folge auf dem "Siegertreppchen".

"Der wiederholt zweite Platz steht für ein glaubwürdiges Management, das fair und respektvoll mit den Mitarbeitern zusammenarbeitet, für eine hohe Identifikation der Beschäftigten und für einen starken Teamgeist", sagte Oliver Zimmer, Vorstandsvorsitzender der Speicherwerke AG bei Great Place to Work® Deutschland, anlässlich der Preisverleihung auf der diesjährigen CeBIT.

100% Prozent der Beschäftigten der Speicherwerke AG stimmen der Aussage zu: "Alles in allem ist dies hier ein sehr guter Arbeitsplatz".

http://www.greatplacetowork.de/beste-arbeitgeber/siegerlisten-branchenwettbewerbe/beste-arbeitgeber-in-der-itk-10-49-mitarbeiter

Über die Speicherwerke_____

Die Speicherwerke AG begann 2013 mit dem Start des Projektes "intelligent gespeichert" und dem Ziel der Neudefinition der modernen Datenablage. Bereits 2 Partner-Auszeichnungen sowie 5 Great Place to Work® Titel gab es in der Kürze der Zeit. Die Speicherwerke befassen sich mit dem Handel von IT-Speichersystemen für andere Unternehmen. Zu den Kunden gehören namenhafte Enterprise Unternehmen und Mittelständler.



Über Great Place to Work®_____

Am aktuellen Great Place to Work® Branchenwettbewerb "Beste Arbeitgeber in der ITK 2017 nahmen insgesamt 127 Unternehmen aller Größen teil. Sie stellten sich einer freiwilligen Prüfung der Qualität und Attraktivität ihrer Arbeitsplatzkultur durch das unabhängige Great Place to Work® Institut und dem Urteil der eigenen Mitarbeitenden. Aus dem Gesamtteilnehmerfeld wurden die Liste der besten Arbeitgeber ermittelt (Benchmarking differenziert nach Unternehmensgrößen). Partner des seit 2012 jährlich durchgeführten Branchenwettbewerbs "Beste Arbeitgeber in der ITK" sind der Digitalverband Bitkom und die Fachzeitschrift "Computerwoche". Dachwettbewerb ist der branchenübergreifende Great Place to Work® Wettbewerb "Deutschlands Beste Arbeitgeber" (jährlich seit 2002). Mehr Infos unter www.greatplacetowork.de.

Entdecken Sie Speicherwerke AG > <u>www.speicherwerke.de</u>

- @Twitter > https://twitter.com/SpeicherwerkeAG
- @Facebook > https://de-de.facebook.com/pages/Speicherwerke-

AG/115323698640356?fref=ts

- @google+ > https://plus.google.com/114301644635404180370/about
- @Xing > https://www.xing.com/companies/speicherwerkeag

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Speicherwerke AG

Oliver Zimmer

Konrad-Zuse-Platz 8

D-81829 München

Telefon +49.89.2070 427 29

Fax +49.89.2070 427 31

oliver.zimmer@speicherwerke.de

www.speicherwerke.de